Progresiones
Nombre y Apellidos:      
Fecha:      
Nota: Lee las siguientes preguntas y contesta o bien eligiendo la solución correcta o escribiendo el valor que se pide.

1) El término a10 de la sucesión 
[image: image1.wmf]3

1

2

-

+

n

n

 es:

a) 10   FORMCHECKBOX 

b) 3     FORMCHECKBOX 
 

c) 7     FORMCHECKBOX 

2) Dada la sucesión 11, 9, 7, 5,…

a) Es una progresión geométrica  FORMCHECKBOX 

b) Es una progresión aritmética   FORMCHECKBOX 

c) No es una progresión  FORMCHECKBOX 

3) En una progresión aritmética con a2=3 y d=-4

a) El primer término es 7  FORMCHECKBOX 

b) El tercer término es negativo  FORMCHECKBOX 
 

c) No puede tener diferencia negativa  FORMCHECKBOX 

4) Los números  pares forman:

a) Una progresión geométrica de razón 2  FORMCHECKBOX 

b) Una progresión aritmética con d = 2  FORMCHECKBOX 
 
c) Las dos respuestas anteriores son falsas  FORMCHECKBOX 

5) Si en una progresión aritmética a1=5 y d=3 ¿qué lugar ocupa un término cuyo valor es 23? Solución:      
6) Calcula la suma de los 30 primeros números impares. Solución:      
7) En una progresión geométrica de razón 2, si el tercer término vale 18, el primer término es:

a) No lo podemos calcular con los datos que conocemos  FORMCHECKBOX 

b) 6  FORMCHECKBOX 

c) 4,5  FORMCHECKBOX 

8) Calcula la suma de los quince primeros términos de una progresión geométrica de razón 1,5 y primer término 4. Solución:      
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